KonTponpHEle paboTH 110 anredpe 8 Kiacc
KonTpoibHbIE padoTHI MO anredpe 8 Kiaacc

HToroBast KOHTPOIbHAs paboTa 1o anredpe 8 Knacc

1. VopocTtuTe BeIpaxKkeHue:
o V7= 4/3.(/3+2)
b) V 0,81:8y10 , ecimm y<0

2. Pemnite ypaBHeHUe:
sri—1lr+2
a) or—1
R 1
b) x2—1 2x24+2r x?—2r+1

=0

3. Pemite cucteMy HepaBEHCTB:

(x—2)(3z+4)—3x2>2x+1
hr—2<Tx+10

n+l
4. TlpencTaBbTe BEIpaXKeHUE 0,001.1000 B BUIEe CTelleHU C OCHOBaHUEeM 10 (n — 1enoe 4ucno).

5. BomoHamopHbIY OaK HaMoIHsETCS AByMs TpyOamu 3a 3,6 4. OpHa mepaBst Tpyba MOXKET HAIOJTHUTh eTro
Ha 3 4 OBICTpee, YeM OfiHa BTOpas TpyOa. 3a CKOJILKO YacoB IepBas Tpy0a, JelCTBYS OTHENIbHO, MOXKET

HAIIOJIHUTL 0ak?

6. ITocTpoiite rpaduk GYHKIUA y=X"+6X—2.
a) HalIuTe IPOMEKYTKH BO3PACTaHUS QYHKIUU;
0) HaMOKUTe TPOMEXKYTKY YORIBAHUS QYHKIIUY;

B) HalllUTe HaUMEHbIIIee 3HAYEeHNE PYHKINHY;
4

7. Tloctpoiite rpaduk Gpyskumn ¥ .
a) HaWguTe 3HaueHNe QyHKIUY OpH X = 4; -2; —2/3.
0) HalKUTe 3HAUEeHUEe apT'yMeHTa, eclii PyHKIMS paBHa 4; -2; -0,25 .

B) HalilUTe MaKCUMaJIbHOE U MUHUMAJIbHOE 3HaYeHue QyHKIIUU Ha oTpe3ke [-8; -1].

8. Ioctpoiite rpaduk dyskuun ¥ = VT + 4-2
a) HauguTe 00/1acTh 3HAUeHUY QYHKIUH.
0) HauOUTEe TPOMEXKYTKH MOHOTOHHOCTH.

B) HaliiUTe HauMeHbIllee 3HaueHue QyHKINH.

1.a)1

V7 —4/3.(y/3+2)

T—4/3=4—4/3+(/3)2 =(2—V3)?
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V(@—vV3)2(v3+2)
=(2—-V3)(2+V3)=22—(/3)*=4-3=1

b) -0,9x"y’

\/0,8128410
\/(0,9}2{:1:4}2.{3;5)2 =0,9.x4.— y5 = — 0,9z 4y5
2.a)x=2

5r2—11z+2 0
hr—1

522117 +2=0 » 52— 170

A=11%4.5.2=121-40=81
(181 119

1— —_— —_—
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25 10 5=> IefleHne Ha HOJIb, HE IOOXOOUT

oo —CIHVEL 149
2= 25 1m0
b) x=3
3 3 _ 1
r2—1 2r242r r2—-2r+1

3 3 1
(x=1)(z+1) 2o(z+1) (z—1)

2z(x—1).3 (@—1°3  2z(z+1)1

2zf{z—1){z—1)(x+1) _{:;;-1}22m{u:+1} 2+ Dz —1)

6x2—6x—3(x2—2x+1)=2224 2z

6xr2—6z—3(x2—2x+1)—222—22=0

r2—2x—-3=0

(z—3)xz+1)=0

x=-1 => peneHue Ha HOJIb, HE IIOAXOOUT

x=3

3. [-6;-2,25)
(x—2)(3z+4)—3x2>2x+1
dr—-2<Tzx+10

a) (2—2)(3z+4)—322>2z+1

drl+4r—6x—8—-322-2x—-1>0

—4x—9>0

—4x>9

T<—2,25

b) 9z —2<Tz+10

—2-10<T7x—-5x
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2r>—12
r>—6
[-6;-2,25)

4.10™

0,001.1000™" = 10°.10*™" = 10°.10™" = 10>*** = 10™
5.3a 6 4.

BomoHanopHbI# 6ak HanonHsIeTcs AByMs Tpybamu 3a 3,6 4. OgHa nepaBs TpyOa MOXKeT HallOJIHUTE ero Ha

3 4 OBICTpPee, YeM OffHa BTOpas TpyOa. 3a CKOJIbKO YacOoB IepBas Tpyba, MeHCTBYS OTHEIbHO, MOXKET

HAIOJJIHUTL 0aK?

[TycTh 3a X 9YacoB HamojaHgeT 0ak nepBas Tpyba ogHa
Torga (x+3) yaca HamosHseT 6ak ofHa BTopas Tpyba
1/x yacTh GacceiiHa HaMOJHSET B 4ac IepBas TpyOa
1/(x+3) yacTp GacceliHa HaAIMOIHSET B Yac BTopas Tpyba

1/3,6 = 10/36 gacTb 6acceliHa HanoNHSAIOT 06e TPyOHI 3a Yac

ypaBHEHUE
1 1 10
T r+3 36

(z43)1 al 10

(x+3)z  x(x+3) 36

3+2x 10

243z 36

1022+ 30z — 72z —108 =0

1022 — 422 —108 =0
hr2—2lz—54=0
A=212—-45(—54)=1521 = 39°

 —(=21)-39  91-39
r= = =

10 10 ! (OTpuLlaTeNnbHLINM HE MOKET OBIThH)
o — —(—21)+39 21439 6
2= 10 T
6. y=x’+6x—2
__b__6__
2a 21

y=(—32+46.(-3)—2=9-20=—11
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a) HalouTe IPOMEXYTKU BO3paCTaHUS PyHKUUHU: [-3; +x)
0) HalIUTe TPOMEXYTKU YObIBAaHUS QYHKIUU: (-o; -3)

B) HaliiuTe HauMeHbIllee 3HaueHre QyHKIuuU: -11

7.
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y=4=4:—%:}3::—1
_ 4 _
y:_2=—2 —F:}‘I—E
4
y=-025=_0.2B=—3=>z=16

B) MakCHMaJbHOE 3HaueHue = 4; MUHUMaJbHOe 3HaueHue = 0,5

Ha oTpe3kKe [-8; -1]

4__4_,
MaKCUMaJIbHOe 3HaueHue = & -1

A 4.
MUHUMAJbHOE 3HaYeHue = & —8 !

8. 'paduk GyHKIMM MMOTydaeTcs u3 rpaduka QyHKINY Yy=VX CMellleHre Ha 4 eIUHUIIEl BJIEBO U 2

eIMHULIEI BHU3.

i

a) 001acTh 3HAYEHUN QYHKIUYN = [-2; +);
6) dyHKIMSA BO3pacTaeT Ha OTpe3kKe [-4; +), IPOMeXKYTKOB YORIBAHUS HET.

B) HaUMeHbIllee 3HadeHue QyHKIUY - -2.
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